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int A[] = {1, 4, 8, 2, 4}; i
. 8
volid setup() { 5
Serial.begin (9600) ; A
}
volid loop () { i
for (int 1 = 0; 1 < 5; 1 =1 + 1){ 3
Serial.println(A[i]); 5
J 4
Serial.println("---");
delay (1000) ; o
1
}
4
8
Le croquis utilise 1916 octets (5%) de l'espace de B
4

Les variables globales utilisent 202 octets (9%) de

mm - x = ; . - 16:04
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int A[] = {1, 4, 8, 2, 4};

unsigned long t init; W\‘(’ az ﬂém
unsigned long t fin; - 22 3
unsigned long delta t vuuu()pl{ ( ué_ ('tf)(/m:" 9‘2 A 4/3 /lD
. o S
void setup() { &ﬁ)yy*

Serial.begin (9600) ;

void loop() {
for (int 1 = 0; 1 < 5; 1 =1 + 1){
Serial.println(A[i]);

Le croquis utilise 1916 octets (5%) de l'espace de stockage de programmes. Le maximum est

Les variables globales utilisent 202 octets (9%) de mémoire dynamique, ce quli laisse 1846
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void loop() { 4
t init = micros(); 8
for (int 1 = 0; 1 < 5; 1 =1 +|2

Serial.println(A[i]); 4

} R

t fin = micros(); 376 ps
delta t = t fin - t init; R
Serial.println("---"); 1
Serial.print (delta t); 4
Serial.println("™ ps"); 8
Serial.println("---"); 2
delay (1000); 4

Le croquis utilise 2060 octets (6

Les variables globales utilisent

Défilement automatique [ Afficher I'horodatage Pas de finde ligne . | 9600 baud Effacer la sortie
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void loop () 4
t_init—nLLu jAé j /U'A //

t fin = micros 8

delta t = t_ fln - t_init; =

Serial.println(delta tl j

| 4

4

4

4

4

4

4

4

Le croquis utilise 1746 octets (5

Les variables globales utilisent -
Défilement automatique [_] Afficher I'horodatage Pas de finde ligne . | 9600 baud Effacer la sortie

Arduino Uno sur COMS
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